In atentia: Directorilor de proiecte CEEX, modulul I, competitiile 2005 si 2006
Ref.: Manifestare de brokeraj in PC7 realizata cu concursul Comisiei Europene
          22 -23 martie 2007
Stimati directori de proiect,

Dupa cum va este bine cunoscut, finantarea prin intermediul programului CEEX a urmarit, ca obiectiv esential, pregatirea comunitatii stiintifice din Romania pentru participarea la PC7. Politica ANCS este aceea de a urmari valorificarea finantarii din CEEX prin participarea la elaborarea de propuneri PC7.

In momentul de fata primele competitii din PC7 sunt in plina derulare si se fac pregatiri intense prin manifestari de informare si intalniri ale potentialilor parteneri (brokeraj). Activitatile de brokeraj se raspandesc rapid in Europa, ele fiind sustinute si uneori chiar inlocuite de brokeraj-ul on-line (pe Internet).
O manifestare de informare si brokeraj extrem de importanta va avea loc la Camera de Comert si Industrie, Bucuresti, 22-23 martie 2007.

Manifestarea se va desfasura sub egida ANCS si cu sprijinul Comisiei Europene, inclusiv prin participarea unor oficiali cum este domnul Director Nicholas Hartley (Directia de tehnologii industriale, Directia Generala Cercetare a CE). Detalii ale programului apar in anexa.

Manifestarea se adreseaza prioritatii NMP (nanotehnologie, materiale, productie) si unor tematici din prioritatea ICT (tehnologiile informatiei si ale comunicatiilor). In aceste prioritati Romania a avut cele mai bune rezultate obtinute in PC6.

Prin prezenta solicitam directorilor de proiecte complexe CEEX (modulul I) sa participe cu un numar de 2 – 5 oferte de parteneriat din partea consortiilor pe care le conduc. Oferta consta intr-o inregistrare tip profil/expresie de interes in bazele de date MINOS (www.minos-euro.net/brokerage). O oferta vine din partea unui grup de cercetare / laborator / departament / firma comerciala etc. si poate sa corespunda  la unul sau mai multe subdomenii (competitii) din PC7/2007. Un grup de oferte din partea proiectului pot fi grupate pe un poster care va fi expus la intalnirea de brokeraj din 22 martie 2007 (se salveaza pe site-ul de mai sus).

Sunteti rugati sa va inscrieti pentru participarea la eveniment pe site-ul www.minos-euro.net/brokerage si sa inregistrati oferte de brokeraj pana la data de 7 martie 2007, pentru a asigura o buna pregatire si un factor de atractie pentru participarea internationala.
Va multumim,







 Director CNMP







Serban Panaitescu

