Fisa chestionar al programului MATNANTECH 2001-2006

Stimati directori de proiect,

La finele primului Plan National de Cercetare si la incheierea Programului nostru dorim sa va anuntam initiativa noastra de a realiza un material informativ realizat pe CD, care sa cuprinda realizarile proiectelor derulate prin Programul MATNANTECH. In acest context va rugam sa aveti amabilitatea de a furniza urmatoarele date necesare elaborarii materialului prin completarea chestionarului de mai jos.
A. Date generale ale proiectului:

· titlul proiectului
· numar contract
· tipul proiectului
· perioada de desfasurare a proiectului
· valoarea totala a proiectului (suma buget + suma cofinantare)

· coordonatorul proiectului (institut coordonator, numele directorului de proiect, punct de contact)
· parteneri  (institutii partenere, numele responsabilului stiintific al partenerului) ;
· suma alocata de la buget pe fiecare partener  (Co, P1, P2 etc, in tabel sau grafic) si cofinantarea.
B. Rezultatele proiectului:

· rezultat in urma finalizarii proiectului: unul sau mai multe produse, una sau mai multe tehnologii, tehnologii modernizate,  un simulator,  o retea de cerectare, etc, prezentate cat mai concis: obiective propuse si obiective atinse;     ATENTIE : nu se va face descrierea stiintifica a proiectului.
· impactul proiectului (economic, social, de mediu)
· date privind implementarea rezultatelor: aplicatii existente sau posibile,  rezultate la partenerii cofinantatori sau agentii economici participanti  in proiect (acolo unde este cazul), aplicarea rezultatele, beneficii obtinute etc;
· date legate de participarea IMM-urilor la realizarea proiectului (contributia tehnica-stiintifica; cofinantare; aplicarea rezultatelor proiectului)

· nr. tineri angrenati in proiect (contributia lor la reusita proiectului, durata de timp a lucrului lor efectiv in cazul in care unii au parasit parteneriatul, evolutia lor in timp, stagii efectuate pe durata proiectului pentru perfectionare, etc).

· brevet (nr. Brevet si copie dupa acesta)

· modul de diseminare a rezultatelor:
· lucrari   publicate

· comunicari stiintifice
· participari la simpozioane nationale
· participari la simpozioane sau conferinte internationale

ATENTIE: la toate se vor mentiona titlul lucrarii, autorii, titulul revistei /conferintei (cu specificarea celor cotate ISI sau IEEE), locul unde a fost publicata, pag., anul  publicarii.
C. Colaborari si alte parteneriate realizate din finantarea proiectului MATNANTECH pentru propuneri de alte proiecte nationale sau internationale, colaborari bilaterale interne /internationale, alte forme de colaborare.

