„GRAFENA 2020 – oportunitati pentru Europa”

21-22 martie 2011, Bruxelles, Belgia

Directoratul General pentru Cercetare si Inovare al Comisiei Europene a organizat un Seminar pe tema “Grafena 2020 – oportunitati pentru Europa” cu participarea doamnei Máire Geoghegan-Quinn, Comisar European pentru Cercetare si Inovare si a trei laureati ai Premiului Nobel: A. Geim (2010), A. Fert (2007) and K. von Klitzing (1985). Obiectivele acestui seminar au fost de a privi la viitorul grafenei din perspectiva aplicatiilor si de a deschide un forum pentru schimbul de idei si sugestii despre obtinerea grafenei de cea mai buna calitate – deja un succes stiintific european. Participantii au fost jucatori importanti in domeniul grafenei: reprezentantii ai cercetarii, ai initiativelor nationale pentru grafena, institutii- sponsor, reprezentanti ai guvernului si industriei. 

Cateva concluzii de la acest seminar: 
Acum sunt doar cateva proiecte finantate de UE pentru dispozitivele cu grafena, dar situatia se va schimba incepand cu finalul anului viitor cand initiativa europeana FET Flagships va demara programul pentru grafena si va investi 100 milioane de euro/an numai pentru proiecte referitoare la grafena. Performantele grafenei obtinute pe placheta folosind diferite tehnici cum ar fi cresterea epitaxiala pe substrat de SiC sau depunerea chimica din faza de vapori sunt modeste in comparatie cu exfolierea de grafena direct din grafit. Multe centre de cercetare se concentreaza acum sa rezolve acest fapt, fara de care viitorul aplicatiilor pe grafena va fi incert. 
Aplicatiile principale pe baza de grafena rezultate din discutii variate la acest seminar sunt acumulatorii cu incarcare rapida  pentru automobile electrice si telefoane mobile, electrozi transparenti care sa inlocuieasca ITO (oxidul de iridiu) in celulele solare sau sa fie folosite in afisajele flexibile si electronica flexibila (tranzistori, RFID, senzori). Sunt deja tari ca Singapore, SUA, Coreea care au investit sute de milioane de dolari in astfel de aplicatii. La nivel european, Spania, Franta si Germania au inceput deja propriile programe de cercetare dedicate grafenei si exista cateva intreprinderi mici si mijlocii care comercializeaza fulgi de grafena. 
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